



COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2015

Objeto: Registro de preços para aquisição de pneus, câmaras e protetores para os veículos da SURG.

Senhores licitantes, em razão de erro contido na descrição de documento exigido como requisito para qualificação técnica do Edital de Pregão Presencial n. 043/2015, COMUNICAMOS a sua alteração, da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

DOS DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

Para fins de comprovação de capacidade técnica relativamente aos pneus, a empresa deverá apresentar **OBRIGATORIAMENTE os seguintes documentos:**

- 1) Comprovante de regularidade de **Cadastro Técnico da Licitante emitido pelo IBAMA** para fabricação/ importação de pneus, conforme seja fabricante ou importadora;
(...)

LEIA-SE

DOS DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

Para fins de comprovação de capacidade técnica relativamente aos pneus, a empresa deverá apresentar **OBRIGATORIAMENTE os seguintes documentos:**

- 1) Comprovante de regularidade de **Cadastro Técnico emitido pelo IBAMA do fabricante/ importador dos pneus**, conforme seja o pneu de fabricante ou de importadora;
(...)

TENDO EM VISTA QUE A CORREÇÃO REALIZADA NÃO ALTERA A FORMULAÇÃO DAS PROPOSTAS PELAS LICITANTES INTERESSADAS, PERMANECE A DATA DE ABERTURA DO PREGÃO PARA O DIA 11/11/2015, COM CREDENCIAMENTO DAS 13H30M ÀS 14H00M E ABERTURA DOS ENVELOPES ÀS 14H00M, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 21, §4º DA LEI 8.666/1993.

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Guarapuava, 03 de novembro de 2015.

FERNANDO DAMIANI
Diretor Administrativo